

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Российская Коммунистическая Партия (большевиков).

Замоскворецкий Районный Комитет.

Отдел

Кому

Москва, Пятницкая, 64. Телеф. № 10-02-98, 72-17, 60-43, 27-84, доб. 4.

1-138

6 января 1921 г.

Служебная записка.

Сообщено перепись с Радой членов —  
проектом продажа имущества Южн.  
Сибирской армии Районного комитета, еще —  
имущество Красной армии Петровской Чинов  
Р.К.Т. Земельного участка 411-219.  
объектов зд. заср. в зд. Синегор и по  
последнему изъятию зд. заср. —  
лиш.

Председатель Районного комитета Г. Яковлев.

Подпись.....

В

ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ ЧЛЕНОВ Р.К.П. ЗАИЖКОРОДСКОГО РАЙОНА.

4/1-21 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОЕДА К.С. РЕБОВОЛО СКРЕТАРСТВОВАЛ МОНЧЕВ.

ПРИДИС ДНЯ ДОКЛАД О 8-М СЪЕЗДЕ ТСВ. ТРОИЦКОГО.

1739

ш. ТРОИЦКИЙ. 7-й Съезд Советов собирался в момент который мне напоминает момент переключения памяти сейчас. Тогда казалось что мы закончили войну теперь мы закончили ее как будто прочнее. Тогда все внимание повернулось в сторону хозяйственных задач: в скоре после 7-го Съезда Советов началась у нас довольно широкая демобилизация парковых сал на армия, из них передали на трудовое положение которое заняло всю землю. Но вскоре все яхоппали сорвалась, началась война с большей за тем с Европой. Но времена 8-го Съезда с Японии операция в окончании более радикально. Теперь мы находимся в такой момент что как будто началось с начала. Если ясно начались бы военные операции, то к сожалению исключено, хотя можно надеяться что погорка пронесет это нас эту чету, по ясности не исключена возможность новой войны. Если бы она разразилась тогда все те перспективы которые раскрыты сейчас были бы сорваны. Все же если сражати 8-й Съезд с 7-и можно сказать что несмотря на идентичные сходства есть большая разница. Революционное развитие в Европе сделала за этот год большие успехи: достаточно вспомнить о съезде германских националистов в Галле: и о прошедшем недавно съезде французской Социалистической партии в Туре. И там и здесь от двух третей до 3-х четвертей Социал-демократические партии в Германии и Франции встали на точку зрения III Интернационала. Само по себе это очень серьезная гарантия против военных альянсов стран Англии Франции и т.д. Как советский аппарат за этот год стал чесомлено крепче гибче богаче опытнее. Сколько же извернули он Советский аппарат за бирюкрайтами, несомненно он улучшился. То, что осталось в нем из чистого волокитного и т.д. это по моему счету не три четверти по крайней мере отражает наше культурность бедность. Это путем организаций новых мероприятий народных масс не может быть устраниено, эта чистота волокитность может быть изжита только в подчинении отдельной работы в накоплении материальных богатств, в понимание культуры. В общем аппарат стал лучше. Те разногласия по вопросу Соловьевского строительства которые были на 7-м Съезде они сейчас стали гораздо меньше так большой борьбы по вопросу о взаимоотношении центра и местах почты не было, были лишь конфликты по вопросам отдельных формулировок. О том какие права имеют глахи в центре В.С.И.Х., но таких группировок местнических почт не было, это свидетельствует о росте револю-

1/40

аграрическая и местническая на Оптице промулили что одним загородного ничего не видумашь, остается улучшить согласовать то что оптице изъято. Глахнешть вопроса этого Съезда быши вопросы хозяйственных. Порядка для Съезда после доклада тол. Ленина ставились доклады об едином хозяйственном плане и основных вопросах хозяйственного развития. Делегаты были на первый момент разочарованы:казалось что такого доклада нет: почти все видели доклад о едином хозяйственном плане и методе осуществления по такого отдаленного доклада не было. От части первых вопросов говорил тол. Ленин: заслон тела разబрался на заскол и подтем.. Об едином плане говорилось В.С.Н.Х., говорилось в докладе о электрификации в докладе по транспорту выезделяя. К этому вопросу об едином хозяйственном плане который составляется сейчас один из важнейших вопросов нашей работы некоторы товарищи в том числе делегаты подходили несколько налево, некоторые думали что если мы готовим доклад о едином хозяйственном плане то он направится с одной стороны к электрификации а с другой стороны к определенному проекту работы кото-рыи будет предложен Съезду как вечные целые и законченные. До этого ин-дошли и еще не скоро доедем. Единий хозяйственный план не есть такой или который можно так сказать бухгалтерские кабинетные путем подсче-тать. Если у нас центральное статистическое управление где можно пе-звести справку; увидишь либо уменьшилось количество 2х 3-х логадищ крестьян, умножилось ли кралического машин и т.д. Такую статистическую справку не очень точную можно получить но хозяйствено-всего не на осложнности: гражданских статистических данных а хозяйствено-состоит в том что мы живем рабочая сила находилась в хозяйственном отно-шении с количеством сырья топлива с производительностью продуктов. Установившая это взаимоотношения есть организующих людей для продовольствия в общем государственном масштабе, это есть материально-е статистическое и колоссальная практическая задача; которая может быть решена лишь постепенно по мере того как в отдельных комиссии-ях в отдельных отрядах хозяйства устанавливается вся большая согла-заключение якобы более широкого плана. В смысле единого хозяйствен-ного плана было сказано в докладе тол. ПРИЧАНОВСКОГО который к сейте сказал указывая что изучение электрификации как принято у нас изучать не правильно а единственный правильное изучение есть электри-фикация, которое может быть осуществлено в течение 10-ти а может быть 15-30-ти лет. Этот план электрификации является чистовой гипотезой некоторой чистовой гипотезой предположением, наименуя на карте и в какой мере будет сплошь хозяйственном. Симое явится от сего одной практики основ хозяйственных, будет зависеть от того будет ли угадь, о чистот-

1441

и ваши железнодорожные дороги везут уголь перевозки и т.д. без конца. В сущности единственный план является от того что с какого бы конца вы не подошли всегда окажется что каждое отдельное звеноство, каждая отдельная часть звеноства выходит от всех остальных и прежде чем дойти до 13-15 главного центра от которого падают, обнаружится зависимость непосредственная, с каждой железной дорогой отступая к углю от железной дороги, уголь нужно перевозить а что бы его перевозить нужно паровозы топлива. Зависимость угля от паровоза и обратно есть непосредственная зависимость то есть нужно распределить так количество угля что бы получать паровозов. Эта задача нальзкая но это есть необходимое предписание единого хозяйственного плана. Вот почему в докладе о едином хозяйственном плане С-му Совету Советов не было предложено проект на утверждение о виде докладов бы о доложено С-му Совету Советов что отдельные звеноства отделяются тем где они друг с другом соприкасаются еще необходимо отдельные глашки в центре находящиеся обединить на этом основном едином хозяйственном плане. Этот вопрос исключительной важности и он тесно связан с тем что зависит бирюкравливанием. С одной стороны наша структура развитие хозяйства связана с отдельными глашками в центре в которых каждый предоставляет если не само движение то достаточное движение целое. Внутри каждого звеноства идет свою борьба, например внутри транспорта между водами и железнодорожами. В.С.Н.Х. сколько глашков сколько плоскостей т.е. или между глашками. Если спросить от чего это происходит то это проходит от отсутствия пропорциональности между всеми отраслями нашего хозяйства. Задача создания единого хозяйственного плана есть установление необходимой пропорциональности между всеми отраслями хозяйства. В чем заключается эта пропорциональность между всеми отраслями хозяйства. Это значит что хозяйства должно отвечать потребностям хозяйствующих, общем потребности населения которое обединено для этого хозяйства. Их чисто говорим об ударности, говорим о том что сейчас является ударной угольная промышленность. Откуда эта потребность к ударности что значит ударность. Вопрос который разрабатывался на С-м С-му Совету в связи с докладом В.С.Н.Х., ударность например значит временное сосредоточение излишних сил и средств на известном участке хозяйственного фонда, скажем на уголь, транспорт. Поэтому требуется временное сосредоточение на данном участке, приближенное положение отрасли производительности в течение данного периода. Это требуется потому что пропорциональности между отраслями хозяйства нет, например вот известного количества чугуна известного количества угля, необходимых машин, необходимого количества продовольствия для рабочих. Но

1.142

надо собрать продолжительное то крестьянка которое производил это  
должны получить необходимое количество кирзовника гвоздей откиса и т.д.  
так как пропорциональность есть в социалистической хозяйственности то  
это хозяйство преуспевает. В буржуазии общество эта пропорциональность  
есть достигала она обойно то есть достигалась она таким путем  
что если нехватило таких то цени на такие недостатки отсюда начи-  
нался приток капитала в рабочей силы. Появляется например ряжек по-  
являются цены на санки, саночная фабрика начинала краснеть санки  
больше, скрою и предпринимало производило таким образом к уравнению. В  
общем потребность отдельных отраслей промышленности при капитализме  
достигалась очень грубым путем что производило каждый раз перегрева-  
тельство, которое вызывало крах, то есть слишком развитая капиталистическая  
промышленность давала больше товара чем и СССР, трудящихся могла  
взять в себя а этот крах во всех за собой другой например транспорта  
стремительства и т.д. Получалось высокий избыток недостатка товара а потом  
наши санки накручивались до нового краха. Так буржуазие оби-  
ществе поддерживало известную пропорциональность между различными  
отраслями хозяйства; эта пропорциональность была качающейся но все  
таки она поддерживалась. Ни эту пропорциональность неудине-  
вать по путем конкуренции, но путем спроса и предложения вольного  
рынка; а путем скопеческого производства санок материков и рабочих  
сил практикное отчетание в общегосударственном масштабе. Esta задача  
которая никогда так неставилась теперь поставлена в обще-государо-  
ственном едином хозяйстве. Что в этом смысле сделано. Я уже говорил  
что никакого общего единственного хозяйственного плана 8-му Съезду  
Советов Союза Народных Комиссаров еще предсказывать не может я в будущем  
году напредставлю. Думаю через два года может быть этого черно-  
белых плакатов обнаружится груба с ошибками может быть он обнаружится на  
50% не более. По мере того как поправка иллюстрация будет исполнено, но  
после того как мы будем больше изобретывать товаров санки больше  
передвигаться рабочие силы и предпринимательство тоже больше и лучше как  
никак будет осуществляться и точно разрабатываться на новый год вперед  
Если эта санка точного хозяйственного плана нет а есть черновая  
рамка которая будет иметь для будущего большую колесодавливание  
значение. Электрификация как раз "санка" та, ЛЕНИН пишет колесодавли-  
мое значение потому что к единому хозяйственному плану приводят  
мужики. До сих пор наше Социалистическое строительство проходит на  
отдельных островах в санках, разбросанных крестьянских хозяйств. Соци-  
алистическое хозяйство это есть обединенное централизованное хозяйст-  
во плавающее на санках образцу. Сейчас наши крестьянские

и разобщен до последней степени быть никакими единицами. Но может быть раз каждый крестьянин имеет свой план для своей колхозной деятельности в области промышленного дела есть подсчет всех этих колхозов и урожая о них и разверстки. Для того чтобы крестьяне включ в общее государственный план нужно чтобы их хозяйством избавили от государства нужно чтобы крестьяне получали силу которой погасят, согрелась, все еще о центральной станции по производству, надо что бы иначе крестьян был хризантема к технике культуры а это может быть развернуто, вернее всего и лучше всего через посредство электрификации, через посредство складов деревни деревенских мастероких шко: изб электрической энергии для работы для фабрик и изб быть в дальнейшем для ларька яиц и отопления. С токо именем когда крестьяне будут у себя в деревнях мастероких кузнечи котёрые кривляются в дикие электрические токи когда дети их в школах побуждаются при электрической машине, с этого момента крестьянин будет заниматься для социалистического хозяйства не на ране. Всё начнется электрификация имеет большое практическое значение. Я скажу что если прибавится у нас в колхозах 5-10 миллиардов кубов угля, чугуна и т.д. то каждое такое улучшение ухудшит наше благосостояние будущее фабрик и усовершенствование электрификации страны. Esta основная задача обратения крестьянская к техническому прогрессу культуры. Всё разрешение этой задачи социалистическое хозяйство будет рядом разобщенных островов в океане сельского хозяйства. В едином хозяйственном плане сейчас невозможно бывать иначе как только в прошлом году такие источники транспорта или точнее сказать пароходов. Мне пришло, когда доказывалъ "Ъ" яду что он не единственный и как долго продержится пароходить через ряд ступенек которые ведут к художественному плакату. В прошлом году же ограничилось и соорудительство на пароходах. Если транспорт оказался не больше как на 20-25%. Такими образом хозяйственная задача вынуждена пароходами. Но где же приступить к вопросу о ремонте пароходов то здесь же трудность пароходы в Иланской социалистической художеству окрикались целиком по земным железным дорогам гдеказалось бы легче всего достичь единого хозяйства поставить его на пречные рельсы ибо однажды эта тачка подсчитано в рамках "бюро известия членов пароходов" было известно общим эквивалентом в рамках при буржуазном строе здесь были большая регулировка которых нет и не было из каких других? ожидается художества иказалось что легче всего было бы сделать шаг вперед здесь и обложить регулировки когда железные дороги были обложены собственностью Семиреченской Республики. Раньше два трети бел. дор. были собственностью государства и одна трети собственностью частной - капиталистической собственности;

В течение продолжительного времени мы производили эксплуатацию так, как если бы мы получили наследство, в котором не имели права ничего изменить, т.е. паровозы, которые составляли собственность этой дороги, бегали только по этой дороге и ремонтировались в нестероих только этой дороги; одна дорога имела много разновидностей среди паровозов, а перебрасывать их с одной дороги на другую что давали, не давала этого золота. Их психология старых машинистов, п.арик рабочих. Практически это хозяйство было социалистическое, а в технической эксплуатации не сравнивалось со старыми машинами только из-за них языг перед, который говаривал в том, что чистого паровозов было взято на учет и несколько изравненных распределось по сети. Если бы было настоящее социалистическое хозяйство, то достаточно было бы в разновидности паровозов для скорого движения грузов и пассажиров у нас же было 100 разновидностей, от этого зависели ремонт, эксплуатация и т.д.. Мы только на третий год в области транспорта пошли ближе и то оценили к первому социалистическому плану ремонта, который является даже полусоциалистическим, потому что до сих пор мы ремонтируем нас сто разновидностей. Для ремонта нужна часчи, а для этого необходим контракт с мастерским В.С.П.У., необходим уголь, доберите угли и это пасибельно. Тот скромный успех, который явился за этот малый год, ведет к тому, что транспорт не является сейчас таким приоритетом министерства, как раньше был, а потому что пущено в эксплуатацию уголь. Но осталось известно, что в 1921 г. добыча угля будет не менее 600 миллионов пуд.угля. Сейчас добыча Донбасса выражается в 25-30 миллионах пуд.угля, из них половина уходит на нужды своих рудников и по мелочам разворачивается на местах в пути; таким образом для железнодорожных дорог и промышленности Донбасса хватит около 15-18 миллионов пуд.угля и выиграете вместе, а.е. качествоническое. Техническое оборудование Донецкого бассейна трижды в большее количество, и при обзаведении донецкого бассейна конгломерат из специалистов и передовых работников пришли к выводу, что Донецкий бассейн при начальном приспособлении в упадок оборудования может дать в этих 51 миллионах пуд., если только улучшить организацию труда, производствия и т.д.; количество тоже ничтожно, эти 51 миллиона и составят те 600 миллионов пуд., которые предполагаются получить в будущем году, если к добычи донецкого бассейна пристроят все

-4-

уголь уральский и сибирский. Если эти запасы употреблять на сокращение топлива тух., то при изменении положения это даст ногущество, толчок в развитии нашего хозяйства, транспорта, metallurgии и т.д..

Вопрос о согласованности отдельных отраслей хозяйства разрешался таким образом: поскольку дело шло о топливе, это разрешалось через В.С.И.Х., член Президиума по окольку дело шло о транспорте и заводы В.С.И.Х., которые вырабатывали для транспорта запасные части, постолку были в создана металеведомственная комиссия в основе с транспортной комиссией, по окольку транспорт должен давать подвижной состав; для передвижения военных грузов есть особая металеведомственная комиссия военного совета по перевозкам. Таким образом мы видим, что хозяйственная организация состоит с одной стороны из глыбков, столбов и столбиков, как их называют, которые обединяют отдельные отрасли хозяйства; эти отрасли хозяйства зависят друг от друга и должны быть в постоянной "живой" связи, в другой стороне между ними различия, или устрических которых образовались большие и маленькие колхозы. Теперь, когда эти блоки подошли к созданию единого хозяйственного плана, которая гостинность создает единое хозяйственное единство в огнезу которого легло бы осуществление единого хозяйственного плана. Такого рода обединяющим хозяйственником органом был назначен до этого советов г. лица органа труда и обороны, в которых участвует и земельский комитет и Совет Труда и Обороны упомянутелся в постоянно действующее экономическое сопредседание, которое подходит все блоки единственно хозяйственного комитета и поддается к выработке единого союза по его плану. Это единение в общем целом одобрено 8-и съездами советов. Таким образом Совет Труда и Оборони, который родился первоначально, как Совет Обороны для согласования работ различных видов в интересах Родины, который затем превратился в прошлой зимой, после 7-го съезда советов, превратился в Совет Труда и Оборони; поскольку это касалось вопроса о разделении труда по важности, применение военных частей для трудовых задачий. Совет Труда и Оборони теперь разделяется в экономическое соглашение и включает в свой состав первоначальный колхозархт Землеустройства и создает от себя: прямой орган для выработки линии и главной для проверки согласованности отдельных единиц между со-

11  
1145

бов. Только таким членом пропаганды план регулировки, и в то же время социалистическое сокращение, мысли экономической идей чтобы помочь народу. Итак, надо перейти к выработке единого хозяйственного плана, отработав все эти отрасли хозяйства. Таким образом мы от ли горевадо огорожены, они были в декабре, октябре 1917 г., на др. год день после того, как чехословацкий народ захватил в свои руки власть. Тогда казалось, что единство хозяйственного плана можно осуществить через несколько наследственов через В.С.П.Х. и т.д. Если бы мы захватили нашу капиталистическую хозяйственную сферу из полного хаоса, если бы это было возможно, то вообще говоря, что бы пришли бы к социалистическому плану горевадо скорее. Так я уж, связь раньше пропорциональности между отдельными частями нашего хозяйства не могли получить хозяйствство как единство, так как в нем в полном хаосе, а в разрушенном состоянии могло получат, по сло каких аракувей, когда простая вещь бывала до такой степени "стремлена", что ничего было отнести, а чем больше затягивалось обединение, тем более приближалась к такому состоянию, что надо было начинать с хвостов, чтобы оттуда уже подойти к единому хозяйственному плану. Сейчас и это, оно показывает, что по строим этических перспектив, что через наше наследство/ теперь, когда мыслем, что центральное это юридическое сокращение/ можем представить земельный план. Чет, мы хотим приблизиться к нему только на несколько шагов, в областях земельных все построено на этой большом недостатке не земельных и земельных культурности крестьян. Но это большое историческое наследство, которое не делается сразу и плавится неизбежность будет. О сегодняшних и завтрашних днях. Мы не можем сказать. Несмотря, в следующем году есть такого производством, что не будет шагом, начиная с урожаем, где признаки угрожающей здесь, что с одной стороны, в другой стороны зресть не, отдавая земельное производство продуктов города и т.д., чрез .. этоническое производство продуктов города, сокращают населе, начиная с земельного земли сделают сюда шаг горевад, что даже тут неизбежной несется, что оно приведет сюда такое государство не земельной и цементной излишней несобходимых прод. кто бы ни, этот несется не дает тех результатов, которые он дает в этом году. Таким образом горевад об разуме земельного, сельского, хозяйства с точки зрения потребности Рабоче-Крестьянского государства в целях развития российской земли, горевад

практический вопрос обсуждался несколько раз в Совете Народных Комиссаров и, по этому вопросу чекаизывалось, что ли от имени Государственной Рады обратиться к крестьянству с декретом, сняв которого крестьянству обязано известное количество земли обработать и засеять, в государственный департамент, который указать и привести крестьянству для известного количества обработанной и засеянной земли на яйцекладущих животных, чтобы избежать гнильи и гнилью в аппаратах, чтобы проявить такого рода декрет в плане. По этому, погоду Совет Народных Комиссаров начал целый ряд обсуждений, частных соревнований и т. п. и пришел к тому, что если этот декрет не проводить от имени Совета народа, а вынести как проект на всесоюзном съезде соротов, где что скажут глубина проходит избранные представители из крестьян и беспартийных. Этот вопрос со существом являлся на Ярославском съезде, где знается, что мнение было ясно в пользу погоду, потому что в этой области проявляется большая подготовка. Главная работа во фракциях в составе концептуальных участников беспартийных, которые приглашались не только разные фракции и такими для боязни тогдатаки, Толчко обсуждались состояниях сторон, хотя решается определенное значение было иначе говоря, что погоду, что погоду избраны не были из-за трудности на съезде соротов при прохождении этого постановления, но знаменательно то, что те крестьяне, которые вышли из представителей крестьянских народ и беспартийные крестьяне делегаты в съезде не выставили соревнование принципиального различия против регулировки, путем хлебной государственной регулировки крестьянского сельского хозяйства, ни одного принципиального возражения не поступило, что крестьяне, не обжалуют, что на этом съезде зрителей не было, изобретают говоря, что со стороны беспартийных, что даже порт, необходимое творческое наименование Парковского, необходимое творческое наименование Парковского, необходимое творческое наименование крестьянству, которое обитает крестьянство, как государственного работника земли, но это необходимо для существования всей страны, необходимо обязать отдать крестьянам продукты сельского хозяйства. Известно, который обсуждалась под уклон зерна, Парковский и Парковская об одноклассники тщеского организма в последнем счете был практиковано единогласно. Это факт в житейской степени знаменательный, факт, который показывает, что безо дли соревнования стимулов в деревне, несмотря на глубокое недоразвитие деревни крестьянские народы находятся, нужной, производительной, полной

-10-

типов, все это есть, тем не менее база для хозяйственного строительства имеется и необходимость государственной регулировки сельского хозяйства усвоена и мы стоим после решения Ярославского съезда соротов, мы стоим теперь перед первой сельско-хозяйственной компанией, для которой один из нормировочных органов недостаточно. Ярославский съезд постепенно создает особые комиссии по поводу в тубами, уездам, волостям, так называемые инспекторы, которые должны отвечать на сельскохозяйственные органы, т. е. на сельскохозяйственные комитеты, имеющие крестьянами для помощи в деле регулировки сельского хозяйства и улучшения обработки земли. Для этого разумеется поставлено перед нами о государственной помощи крестьянскому хозяйству. Но в тоже время десятки миллионов золотом выделются, чтобы помочь деревне необходимыми средствами производству, инструментами, идет помощь и агрономическим сидами со стороны всех компаний, а перед нами эти же задачи приходится решать, которая должна отвечать в каждом месте по организационным и техническим основам крестьян через посредство крестьянских конференций, районных комитетов, хозяйственных органов. Это предприятие исключительной важности, огромного значения, потому что здесь нам начнется панорама из стороны крестьянских народов. Но сельскохозяйственный будет выполняться электрификация, ипотека, будет обеспечены нам земледелие земель, ибо, если сельское хозяйство побеждет в следующем году на учении, то весь план в области электрификации и единого хозяйственного плана будет сорван и отсутствие необходимых продовольственных запасов. Таким образом можно сказать посольству, что задача перед нами представляемым проводить деревню на этом съезде соротов, как откажется деревня на исполнение ресурсов, то есть сельского хозяйства, надо сказать, что этот факт удачек, протестов не было, ибо пока отчетливость подтверждена, это выражалось в поправках, т. е., на общее постановление сорвалась в том, что Парковский делает определенный шаг, задавая деревне обработки стального земли. Это заявление распространяется по губерниям, уездам. Посевной приспособленный в исполнением пана, следует, чтобы указанное и количество десяти было обработано и, наконец, до наилучшему хозяйству. Дело Ярославского съезда одобрен в видеу. Примай лучшие сельско-хозяйственные общества, комитеты и отдельные крестьянами крестьянского типа, которые не эксплуатируют чужой земли, не занимаются спекуляцией. Земли будут, идентифицированы в виде сорта производстве, предметов личной потребности и соревнования.

стр. 14

1.149

Метода. Поэтому изводу были разлогики, самого начала <sup>рабочий</sup> ~~рабочий~~ отвергла краинки промысловики отдельного крестьянства в опасениях <sup>рабочий</sup> ~~рабочий~~ что эта промышленность будет стаканом на кулаке, рискуя <sup>рабочий</sup> ~~рабочий~~ не выиграть бы стакан на ярлыкного добровольческого холода и <sup>рабочий</sup> ~~рабочий~~ кулака и последний листья боку которой Советская власть <sup>рабочий</sup> ~~рабочий~~ отвергает и деревне. Поэтому в этом вопросе было внесено большая <sup>рабочий</sup> ~~рабочий~~ промышленность, было внесено поправка, чтобы отдельных производителей промышленности предложить личного потребления и дальнейшего обихода, которые можно улучшить несколько его личную жизнь но не стать в его руках оружием эксплуатации и скопуляции. Что касается средоточия производства то это показано чтобы средоточие производственных единиц верен себя в деревне <sup>рабочий</sup> ~~рабочий~~ будут выдаватьсь только и такими размерами чтобы они не стали бы предметом эксплуатации труда, т.е. могут выдаваться только больши количествами. Вот основные ходыственныя меры, которые были разработаны <sup>рабочий</sup> ~~рабочий~~ и составили главной содержания работ. Что касается вопроса о централизации органов то здесь никаких больших проблем не было. По вопросу о борьбе с бюрократией было внесено известное положение, которое имеет некоторое улучшение в работу Советского министерства. Права <sup>рабочий</sup> ~~рабочий~~ этого по отношению к губернским и уездным Исполнительным были внесены для <sup>рабочий</sup> ~~рабочий~~ исполнительного улучшение в <sup>рабочий</sup> ~~рабочий~~ деятельности органов, здесь сделан <sup>рабочий</sup> ~~рабочий~~ шаг вперед то некоторые называю децентрализацией. Но это не <sup>рабочий</sup> ~~рабочий~~ так же асине дела происходит двойной процесс: идет к созданию единого холмогорского яблока, единого ходыственного яблока который получает широкое развитие и это показывает что дело идет не в сторону децентрализации и в сторону централизации. Когда дан задания в 600 миллиардов кубов угля для всей страны то эти задачи ставятся в едином центре; это есть внешнее централизация, которой никогда прежде не было; или когда мы в области гранитного стаканы задачу поставить 20 тысяч паровозов то это тоже есть внешняя централизация. Когда мы <sup>рабочий</sup> в 1921 г. будем составлять смету на 4'600 миллиардов то это тоже внешней централизации или скажем В.О.Н.Х. сколько миллиардов кубов будет перевезено, сколько, сколько, сколько к этому ведомству начатку на год вперед к т.д. во всех областях то все есть единая централизация. В области же исполнения были внесены некоторые бюрократических ошибки, особенно администрации районных, губернских, областных и т.д. органов. Покупка или два года тому назад в ведомство купил свободный в <sup>рабочий</sup> ~~рабочий~~ центре складе за каждый паровоз, это была централизация начиная убийствами; когда же краинку изводу приходилось склады и склады распределения в каждом паровозе. Однажды это будет не так, если в <sup>рабочий</sup> ~~рабочий~~ восточное количество паровозов отдастся участку, который будет следить за этим и отдавать отчет за их работу краинку деревни будог отчитываться перед округом если такой есть за несколько участков.

и получает от центра определенные задачи в течении неолга кер-  
и такое же количество художников. Это централизации более высокой;  
также в области выработки плана задачи парламента регулирования в  
стране, а децентрализаций будет в области исполнений плана це-  
нтральнойности. Так будет развиваться дальше. И чем это бу-  
деть больше тем станет богаче единство. Когда на местах участок или до-  
бует иметь больше параллели и аналогов так что будет хватать на  
выполнение центральных задач и будут еще оставаться некоторые коли-  
чесв свободных тогда на местах могут создавать себе план как мож-  
но есть этот свободный транспорт по своим местным нуждам. Это будет  
местный план. Этот же УИ "езды" юнильные выше чем предполагал  
циклическое большинство и большая централизация. Художества и спасение  
местного определенного плана, в смысле давление парламента на единого  
цена и в то же время все большее единство местных рабочих  
брюсселя, уединенны управительными органами в деле выполнения единого  
цена. С этим связано между прочими образование местного единого  
и локальных сфер, кроющихся, предположим, для того чтобы  
существовать в текущей работе не были в зависимости от центра и могли  
предоставить известную инициативу выполнения того минимума, который дан  
и плана локальную параллель. Чего еще отметить из работ "езда". Это  
то отметить в новом юридическом плане В.И.Р.И. Это есть  
под нашего Советского механизма на более усиленное подчинение  
многому различие в округе видимо было ниже уровня, на 0,9 крат при-  
ложена на Северном в Центральный Комитет Партии; Партию.  
это не может быть сопротивление как раньше к пассивной группе  
однако проходит путем широкого обсуждения. Остается отметить о  
разделении армии, которое имеет большое значение. По этому вопросу  
о много предварительных обсуждений в Ц.К.П. и комиссии при Ц.К.  
этот вопрос был поставлен как вопрос об осложнении пересечением  
этого ряда причин. Арию нужно разрешить как можно в большем количе-  
стве это можно, но в то же время нужно сохранить армию в таком виде  
и в любом момент при таких плохих дорогах можно было распустить  
армию порядка чтобы можно было разместить по донам, и я охранять этого:  
чтобы можно было прокормить. Здесь прежде всего встали перед вопро-  
сом об освобождении тех элементов которые им к армии не принадлежат  
к трудачине. Их дальнейшая судьба должна быть такова чтобы то или  
тое хозяйственное подразделение видело бы на них нужна снульена  
или оставить целые трудозные части. Например на угольные работы вы-  
звать те элементы, которые там уже оставили оставаться оптимально распус-  
ть. Затем идет окончание армии потом сокращение штабов, штабных

и учреждениях. Им говоится очень часто говорят о бирюзах в наших военных управлениях это так но надо не забывать что мы партизанских отрядов перешли к такому состоянию, когда имели четкость; один около забайкалья, один под Архангельской один на западе на юге. На Москву надо было управлять этики четырех фронтов чтобы можно было следить если не за движением роты то по крайней мере за движением полка чтобы можно было бы идти по плану вооружать быть а этого достичь было трудно при нашем <sup>самом</sup> тягчайшем положении отсутствии необходимых сил в армии, при отсутствии свободного времени. При нашей отсталости культурности осложнялась всякая задача. Было необходимо построить большую связь между центром и фронтом для чтобы по команде из Москвы можно было бы бороться с Балахоничем находясь один против Дагестанского восстания, помочь партизанам Северья разгромить Семёнова. Необходимо было построить колоссальный неисправимый аппарат перед которым ни работники военного ведомства не винились в упадке. Когда мы подходим к окраинам этого аппарата возникало опасение: на рано ли, может быть потребуется быстро развернуть военные виды или войска не лучше этого сделают. Сейчас находимся в более благоприятном положении при работе по сокращению <sup>Если</sup> <sup>не</sup> штабных управлений. Сейчас эта работа идет полным ходом то только потому, что мы не можем быстро разворачивать наши собственные части иные учреждения. Чтобы сократить число дивизий нужно во многих местах полностью отнять в тяж в машинить их дивизиями внутренней службы, которые формируются и развертываются а для этого нужно предство транспорта на который у нас не хватает углы. Поэтому члены дивизии остаются и ГНО не сливается а цепь. Поэтому эта программа является результатом нашей бедности, но в общем и то как мы знаем проект-план сокращения армии состоит в том, чтобы уменьшить численность армии вдвое. Их пытались составить программу сокращения армии более полное, чтобы все учреждения которые обзывают трудолюбие армии и состоять на счет фонда военного, распустить главное затруднение ляжет опять отсутствие транспортных средств и развод отпускаемых. В первую голову распускаются добывшие в 86,87 г.г., во вторую очередь род. 88,89,90,91 г.г. Затем в следующую очередь родиль в 92,93,94,95 г.г. Тогда у нас останутся родиль 96,97,98,99,200,201 г.г. Железнодорожную останутся часть нет подъезда. Так будет если не будет какой либо непредвиденных обстоятельств. Вероятно с этим предполагается в нескольких частях наиболее прошлых пролетарских районах создать школы для подготовления иных <sup>искусств</sup> частей чтобы постепенно сойдуть в пролетарских районах новые

шведскую армию. Эти части которых ни сохранили под руки ни не вы-  
шли в строевые так называют это у нас Ревюансование, т.е. необходимо  
была нанести такое количество сил на фронтах, которое было бы способно  
прекратить первый удар неприятеля пока мы не произведем в тылу большую  
битву по сбрую запаса. Одновременно с этим наша программа сокращения  
армии состоит в том чтобы часть наших курсантов на курсах командного  
состава оставить и увеличить программу вдвое или втрой для того чтобы  
улучшить командование кадров армии повысить его качественный состав путем  
испечения армии кучками пролетарской командной составом. В общем я  
думаю эта идея была одобрена съездом Советов и теперь проводится в  
существующей инстанции. Хотел бы сказать еще несколько слов отно-  
сительно армии и заключение. Конечно верно, что падла чудовищная военная  
линия извергла всем ревнительно особенно рабочим и крестьянам спину.  
Но с одной стороны хранят героническую Красную Армию то с другой если  
не считаете чтобы свести ее к минимуму. Это леню ибо армия несчастью  
затягивала страну потому что армия не производит и потребляет и  
заключает в си ту того что она армия. Идея о переходе на хозяйствен-  
ную реальность связана с потерпевшим отношением как можно скорее и более  
стремительно армии и есть другая сторона это духовная денациализация; ко-  
торая наблюдается в партии и которая просачивается в армию; т.е. что  
армия инструмент который закончил историческую задачу и теперь может  
быть применен в будущем. Например я встретил работника как Блюхера это  
бывший рабочий командир 1-й дивизии и он говорит отпустите на  
хозяйственные работы. Стремление уйти из армии является распространен-  
ием коммунистов если он стал солдатом, комиссаром или командиром только  
тому что это требовалось в данный момент, но коммунистическая стра-  
нина это строить равнинное гуманитарное рабочее государство. Сейчас  
мы подошли к такому критическому моменту. Уже сейчас взялся на армию  
важный вопрос то что то второстепенное я хотел бы предупредить что эта сторона  
включает очень опасный момент. И еще окружены со всех сторон капиталистическими врагами, еще не один из крупных врагов даже из недавних  
врагов Франция, Англия, Япония, Испания остаются империалистическими  
странами, Польша, Германия остаются как были которые могут быть готовы  
к ясному к новому нападению. Их может надеется что история повторится  
и что нас чапаевской войни по гарантии в языке называют. Если это  
внешнее окружение станет развязывать то это приведет к нормальному духовному  
распаду тех дивизий и частей которые необходимо сохранять для страхо-  
вания путей гвардейских ударов. Солдаты-крестьяне поддерживаются ру-  
ководством рабочих, солдат-крестьянин против понемногу вместе с ра-  
бочими когда Бранденбург перед нами по сейчас на горизонте Балтийской Рас-

ки со всех четырех сторон поневоле не видать а у крестьянина группой небольшой, пакуть у крестьянина короткая почтена он в течении веков налегти угнетался эксплуатировался до тех пор пока рабочий не поликом вести его за собой. Крестьянин срого забывает удары прошлого и то опять протягивает руку под ярмо. Когда дивизии стоят на месте в ожидании то крестьянин начинает чесать в затылке; зачем на них стоять здесь лучше ли итти по лонам. Рабочий на них нападает агрессирует иногда правда Трибуналы когда они уходят самовольно; но это всегда бывает так, знаете в дивизиях великолепию дерутся но когда примет седых она глохнет, крестьянин одолевает тоска по деревне. Представьте себе что отечественные партии к армии установлением таких что дело конечно язот инженер не нужен, пакум партии к военной работе оставляют нации военных работников прежде всего городского профспартариата в полку в роте освободивших армии становится разваливаться как живуткинь. Коммунисты не знают что делать никаких иллюзий. Год армии сохранить нации нужно обложить оценки зимой до весны сократить армию ядёве но каким путем это сделать. Это нужно сделать через передовых работников которых всегда брались с фабрик, заводов, партийных организаций, профессиональных союзов. Пониму их нужно сохранить в рядах т.к. коммунист в армии поддерживает частные режимы боеготов дух. На партийных организациях лежат сейчас три задачи и главное политическое воспитание наших воинских частей, собираюсь по-этому погоду подать докладную записку в Г.К.П. и Ц.К. хочу чтобы сейчас в течении зимы необходимо армию удержать скрепить наесть качественное. Если партийные организации не поддержутся непроизошло этой работы к весне можно притти к военному катаклизму в гаснаг, у меня. Я думаю что партийные организации обеспечат дух в армии. Они помогают военным бирюкатаям но все-таки скажут что армия абсолютно необученная. Нужно создать образованные курсы с более длинными обучением чтобы подготовить квалифицированный концентрический состав. Это в品德 общего тезиса обредено съездом Советов, и будет проведено на партийном съезде. Таким образом итоги последнего съезда Советов это расширение ходячества и сокращение армии или улучшение ходячества и улучшение армии. На основе этого улучшения сокращения будет настись борьба с бюрократией которая есть борьба с расхлябностью невежеством расположностью во всех областях нашей жизни. Я думаю что к IX съезду Советов будет сильнее чем сейчас они будут сделаны начальники УШ съездом Советов. /Аплодисменты/.